
Referat af Bestyrelsesmøde 
 

Mandag den 11. august 2025 klokken 18.30 

Tilstede: Anders Toft Christiansen, Kenneth Grøn, Tom Gammelmark, Henrik Nissen-Knudsen, Søren Sømod Flou, 
Gurli Astrup og Berit Sølver 

Afbud: Thorkild Petersen og Cille Hougaard 

Dagsorden: 

 
1. Godkendelse af referat fra august 

Referat: 

Godkendt 
 

2. Økonomi   

Referat: 

Tom gennemgik regnskabet for 1. januar til 31. juli 2025 

3. Kanindåb 
 

Referat: 
Afholdes 13. september 
Ingelise er tovholder 
Invitationer er udsendt via mail til alle, der er indmeldt siden sidste kanindåb 

 
  

4. Awardnight – Status 
 

Referat: 
Anders arbejder på gæsteliste 
Tom og Anders laver en testopstilling af borde i bådhallen 
Parkeringsvagter sættes til at guide de første gæster ind på parkeringsområdet ved masteskuret i 
sejlklubben. Sejlklubbens egen parkeringsplads må ikke benyttes, da de selv skal bruge den. 
Der laves overdækning ca. 3 meter ud fra indgangen til hallen. Her lægges den røde løber ud. 
Der arbejdes også på en menu. Den er klar til næste bestyrelsesmøde 
  

5. Ombygning af motionsrum 
 

Referat: 
Alan Slater har lavet ny tegning hvor trappen er flyttet og lagt ind i et glasrum. 
Henry fra Havnens snedkeri har lavet tegning med ny lukket trappe. 
Anders tager et møde med Alan angående tegningen, så vi kan blive klar til at begynde med fondansøgninger 
 

6. Vedligehold af bygningerne 
 



Referat: 
Maling af bådhallen er bestilt. 
Bunden af hallen skal laves inden november. 
Vinduetspartiet i motionsrummet skal skiftes og terrassen laves. 
Den ene bro skal laves. Det er sat i gang. Beslagene er bestilt. 
Der skal skiftes brædder i saunaen og fjernes nogle ben, så det letter rengøringen. Tom bestiller brædderne 
hjem. 
Handicapvenlig kajakindstigning:der arbejdes videre på sagen. Måske kan vi nøjes med en bom. 
 

7. Hjemmesiden 
 

Referat: 
Kenneth har haft kontakt til et lokal firma. Beskeden herfra er at der kan let udvikles på, det vi har i dag. Det 
anbefales blandt andet at den gøres mere mobilvenlig.  
Kajakudvalget er kommet med et forslag om at udskifte hjemmesiden helt med en ny side udviklet af SimSoft 
fra Thisted. 
Bestyrelsen besluttede at bibeholde og udvikle på den nuværende hjemmeside. 
 
Kenneth Grøn er kontaktperson hvis der er ønsker eller kommentarer til hjemmesiden. 
 
 

8. Opstart på vinterbadesæsonen 
 

Referat: 
Der skal laves en ny gruppe i Conventus som skal kobles sammen med Conventus ikonet på hjemmesiden 
Der skal reklameres for vinterbaderne i de Facebook grupper vi kan komme i tanke om. 
Saunaen skal klargøres (se punkt om vedligehold) 
Trappen skal renses 
Opstart lørdag den 27/9 
 

9. Nyt fra afdelingerne 
 

Referat: 
Ungdom: 40 roere er tilmeldt begynderroningstævne i Sorø i wekenden. Der Overnattes i Sorø Roklub og 
søndag skal alle i klatre park inden turen går hjemover igen. Hempel fonden sponsorerer hele weekenden. 
 
Samme weekend skal August Wisholm og Jens Toft Christiansen til Prag til U23 EM. 
 
Nibe Roklub har lejet alle Roklubbens værelser i samme wekeend. Så der bliver run på både ude og hjemme. 
 
Kajak:  Der er indkommet 3 ønsker fra Kajakudvalget: 
1. Kajakudvalget har tidligere udtrykt ønske om årshjul. Bestyrelsen har sendt kalender for ud for maj og 

juni. Man ønsker for et helt år. Enten et hjul eller en kalender til ophængning i forhallen, skal være let 
overskuelig.  
Beslutning: Der hænges en stor fysisk kalender op ved indgangen med de faste datoer, så er der 
mulighed for at afdelingerne kan skrive egne arrangementer på. 

 
2. Der er fra nye medlemmer spurgt om et sted, hvor de fysisk i klubben kan se billeder af klubbens 

instruktører evt. telefonnummer samt bestyrelse. Forslag vedlagt. Der bør også kunne 
skrives på tavlen. Det er tænkt som en stor tavle, hvor der nemt kan udskiftes billeder o.a. 



Beslutning:  OK at kajakafdelingen laver en opslagstavle som foreslået og hænger den op i kajakhallen. 
Kajakudvalget er ansvarlig for at holde den opdateret. Er der brug for indkøb for at realisere forslaget 
skal der sendes et oplæg med priser til bestyrelsen inden der anskaffes noget. 

 
3. Vi anbefaler at Mads (instruktør) sendes på IPP4 kursus – forventeligt i 2026. 

Beslutning: Godkendt at Mads kommer på IPP4 kursus 
 
 

10. Månedens roere 
 

Referat: 
Ingelise Christiansen 
For opstart af forældreroning, afholdelse af kanindåb og mange andre ting 
 

11. Evt. 
 

Referat: 
Intet 

 
12. Næste møde 

 
Referat: 
Mandag den 6. oktober kl. 18.30 

 


